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Стадия Лист Листов

ДПТ 3

Місце розташування об'єкта проектування
на території Олешківської міської ради,

Олешківського району.

Місце розташування об'єкта проектування на території Олешківської міської ради.

Державні санітарні правила і норми "Гігієнічні вимоги щодо облаштування і утримання
кладовищ в населених пунктах України" ДСанПіН 2.2.2.028-99.

3.1. Розміри земельних ділянок, що відводяться під кладовища традиційного поховання, повинні мати площу з
розрахунку 0,24 га на 1 000 чоловік в міській місцевості і 0,1 га на 1 000 осіб у сільській місцевості, кладовища урнових
поховань - 0,02 га на 1000 чоловік відповідно до ДБН 360-92 **.
3.4 . Максимальний рівень стояння грунтових вод від поверхні землі на ділянці повинно бути не менше 2- х метрів,
якщо грунтові води знаходяться на рівні вище 2-х метрів від поверхні грунту, земельна ділянка повинна бути визнана
непридатною під кладовище.
3.5 . Кладовища повинні бути розміщені в приміській зоні міських поселень і поблизу місць розташування сіл.
Санітарно-захисна зона від території кладовища традиційного поховання і крематорію до житлових і громадських
будівель, зон відпочинку, а також колективних садів і городів повинна бути не менше 300 м ( Державні санітарні
правила № 379/1404 ), а від території кладовища для поховання урн після кремації в житлових і громадських будівель і
об'єктів, прирівняні до них, повинна бути не менше 100 м.
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Детальний план території земельної ділянки
площею 15,0798 га під розміщення кладовища

традиційного поховання та крематорію в
адміністративних межах Олешківської міської ради

Олешківська міська рада Олешківського району Херсонської області, на земельній ділянці, що
перебуває у користуванні на умовах оренди ПРАТ АГРОФІРМА "ЦЮРУПИНСЬКЕ"
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Проектоване розміщення земельної ділянки під кладовище
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